STAATSMINISTERIUM
DES INNERN

SACHSISCHES STAATSMINISTERIUM DES INNERN
01095 Dresden

Prasidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias RoRler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten Sebastian Wippel (AfD)

Drs.-Nr.: 6/14945

Thema: Selbststédndige Ausreise und Unterstiitzung in der Heimat
im 3. Quartal 2018

Sehr geehrter Herr Prasident,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:

Wie viele abgelehnte Asylbewerber und wie viele anderweitige Asyl-
bewerber sind im 3. Quartal 2018 aus dem Freistaat Sachsen im Rah-
men des Riickkehrprogramms REAG/GARP freiwillig in ihre Heimat
zuriickgekehrt? (Bitte nach Monate und Staatsangehérigkeit einzeln
aufschliisseln!)

Die Zahl der freiwilligen Ausreisen von abgelehnten Asylbewerbern nach
dem REAG/GARP-Programm der Internationalen Organisation fir Migration
(IOM) im 3. Quartal 2018 ergibt sich aus der Anlage 1.

Die Anzahl der insgesamt bewilligten Férderantréage fur freiwillige Ausreisen
nach dem REAG/GARP-Programm der IOM im 3. Quartal 2018, unabhangig
von einem Asylbezug, ergibt sich aus der Anlage 2. Bei den Angaben han-
delt es sich lediglich um bewilligte Falle, die auch riickwirkend Anderungen
unterliegen kénnen. Angaben zu den tatsachlichen Ausreisen liegen der
Staatsregierung derzeit noch nicht vor. Angaben zu anderweitigen Asylbe-
werbern werden statistisch nicht gesondert erfasst.
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Frage 2:

Wie viele abgelehnte Asylbewerber und wie viele anderweitige Asylbewerber
des Kosovos sind im 3. Quartal 2018 aus dem Freistaat Sachsen im Rahmen
des Unterstiitzungsprogramms URA 2 in ihrer Heimat geférdert worden?

Im 3. Quartal wurden 41 Personen, unabhangig von einem Asylbezug, im Rahmen
des Integrationsprojektes URA geférdert. Die Statistik enthélt keine Aufschliisse-
lung tber den Asylstatus der geférderten Personen.

it fri-?hza;?en

Prof.|Dr. Roland Wéller

Anlagen: 2
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Anlage 1
zu Drs.-Nr. 6/14945

Freiwillige Ausreise von abgelehnten Asylbewerbern im 3. Quartal 2018
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Anlage 2
zu Drs.-Nr. 6/14945

Bewilligte Foérderantréage fiir freiwillige Ausreisen nach dem REAG/GARP-Programm der
IOM im 3. Quartal 2018

Staatsangehorigkeit Juli August September

Afghanistan 1 0
Albanien
Algerien
Armenien
Aserbaidschan
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